
Номер Назва Матеріал
1 Корпус CW617N
2 зовн. різьб. CW614N
3 Гайка CW617N
4 Кільце сальника CW614N
5 Кільце сальника CW614N
6 Ущільнювальне кільце сальника SIGRAFLEX
7 Ручка Чорний поліетилен
8 Фланець CW614N

ФЛАНЦЕВИЙ КРАН З МАНОМЕТРОМ 

Art.183 

Опис 
Фланцевий кран з манометром – версії G1/2" F-F та G1/2" X G1/2" F-F та M20X1.5 

Технічні дані: 
Номінальний тиск:	 16 бар 
Робочий тиск:	 5 бар 
Номінальна температура:	 80°C 
Робоча температура:	 50°C 
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Тел.: +39 02 97249134 - +39 02 97249135 - +39 02 974599 
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SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET 02/2018 - ML

Descrizione / Description
Rubinetto portamanometro con langia – Versione G1/2” F-F e G1/2” X G1/2” F-F e M20X1,5 

X  Pressure gauge tap with lange – Version  G1/2” F-F and G1/2” X G1/2” F-F and M20X1,5

Dati Tecnici:
Pressione Nominale: 16 bar
Pressione Esercizio: 5 bar
Temperatura Nominale: 80°C
Temperatura Esercizio: 50°C

Technical Data:
Nominal Pressure: 16 bar
Working Pressure: 5 bar
Nominal Temperature: 80°C
Working Temperature: 50°C

Numero/
Number Nome/Name Materiale/Material

1 Corpo/Body CW617N
2 Maschio/Male CW614N
3 Dado/Nut CW617N
4 Anello Premitreccia/Seal Ring CW614N
5 Anello Premitreccia/Seal Ring CW614N
6 Anello Premistoppa/Gland Ring SIGRAFLEX

7 Maniglia/Handle Polietilene nero/Black 
Polyethylene

8 Flangia/Flange CW614N
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Номер Назва Матеріал

1 Корпус CW617N
2 зовн. різьб. CW614N
3 Гайка CW617N
4 Кільце сальника CW614N
5 Кільце сальника CW614N
6 Ущільнювальне кільце сальника SIGRAFLEX

7 Ручка Чорний поліетилен
8 Фланець CW614N

Технічні дані: 
Номінальний тиск: 	 16 бар 
Робочий тиск: 	 5 бар 
Номінальна температура: 	 80°C 
Робоча температура: 	 50°C 
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SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET 02/2018 - ML

Dati Tecnici:
Pressione Nominale:  16 bar
Pressione Esercizio:  5 bar
Temperatura Nominale:  80°C
Temperatura Esercizio:  50°C

Technical Data:
Nominal Pressure:  16 bar
Working Pressure:  5 bar
Nominal Temperature:  80°C
Working Temperature:  50°C

Numero/
Number Nome/Name Materiale/Material

1 Corpo/Body CW617N
2 Maschio/Male CW614N
3 Dado/Nut CW617N
4 Anello Premitreccia/Seal Ring CW614N
5 Anello Premitreccia/Seal Ring CW614N
6 Anello Premistoppa/Gland Ring SIGRAFLEX

7 Maniglia/Handle Polietilene nero/Black 
Polyethylene

8 Flangia/Flange CW614N
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